

# ПИНСК БУДЕТ ЕЩЕ КРАШЕ

Благоустройство городов и сел, улучшение коммунально-бытового обслуживания трудящихся является предметом постоянной заботы партии и правительства. За счет ассигнованных государством средств в минувшем году в Пинске построено и отремонтировано свыше 20 тысяч квадратных метров мостовых, 9.400 кв. метров тротуаров, выполнены значительные работы по строительству и приведению в исправность уличного освещения, мостов, капитальному ремонту жилого фонда.

На 1962 год отделу коммунального хозяйства на строительство, ремонт и содержание городского хозяйства и благоустройство также выделена значительная сумма — 215 тыс. рублей. В благоустройство города ежегодно большой вклад вносят также и коллективы предприятий, учреждений и учебных заведений, сами жители города.

Важное значение для улучшения условий жизни человека имеет санитарное состояние города. В этом деле первое место принадлежит общественности. Большую работу по благоустройству и санитарной очистке города проводят общественные домовые комитеты при всех трех домоуправлениях. Они организуют квартирносъемщиков на устройство газонов и цветочных клумб, оборудование детских и спортивных площадок, зеленых уголков отдыха, изготовление различного инвентаря для игр детей.

На сессии городского Совета депутатов трудящихся в конце апреля по предложению комитета третьего домоуправления, где председателем И. И. Молодцов, было принято решение объявить конкурс на чистоту под лозунгом «Все для блага человека». Квартиросъемщики дружно откликнулись на это мероприятие и приняли активное участие в наведении порядка во дворах домов. Был проведен воскресник по благоустройству города. В нем приняли участие все коллективы предприятий, учреждений, организаций, учащиеся техникумов, школ, жители города.

Домовым комитетом первого домоуправления (председатель тов. Смирнов) организовано соревнование между жителями многоквартирных домов по улицам Кирова, 55, Горького, 59, Островского, 31 и 29 по чистоте и наведению порядка в подъездах, квартирах, благоустройству дворов, озеленению.

Большое внимание уделяется общественностью озеленению города, как важному фактору улучшения культурно-бытовых условий жизни трудящихся. Зеленые насаждения украшают город, улучшают микроклимат и санитарные условия, создают красивую и здоровую обстановку для отдыха. Значительный вклад в озеленение города внесли в прошлые годы коллективы мясокомбината, горбольницы, школы № 4, индустриаль-

ного, гидро- и зоотехникумов, а также общественные организации в лице домовых комитетов, совета пенсионеров, цветоводы-любители. В результате общих усилий в 1961 году заметно улучшился зеленый наряд города. Нынче также проводится дальнейшая работа по озеленению, охране зеленых насаждений и уходу за ними.

Все население стремится внести свой посильный вклад в дело благоустройства, санитарной очистки и озеленения города. Развертывание организаторской работы депутатов городского Совета и общественности является залогом того, что наш Пинск станет уже в нынешнем году еще благоустроеннее и красивее.

**А. ФЕДОТОВА,**  
секретарь исполкома Пинского горсовета депутатов трудящихся.